

2026/1/31 下午 02:40:41

## 慶祝別具意義的教師節，同時頒發給6位服務滿10年以上的優良教師獎勵金

#巴西中文教學協會教師節感恩茶會 表揚海外優良教師

至善語言學校

活動時間：2023-10-31

由巴西中文教學協會主辦，僑務委員會贊助，聖保羅文教中心指導的2023年教師節感恩茶會暨頒發海外優良教師獎勵，於9月30日下午在文教中心舉行，共有來自各僑校40位老師及貴賓共聚一堂，慶祝別具意義的教師節，同時頒發給6位服務滿10年以上的優良教師獎勵金，會中並改選常務理監事及正、副會長。

當日出席貴賓有駐聖保羅辦事處處長馮光中伉儷、組長徐澤玗、文教中心主任張希賢、副主任歐美廷、僑務諮詢委員劉國華及張宏昌；活動也在司儀游淑君的引言下正式開始。

會長趙士縈致詞時表示，非常感謝僑委會的贊助及貴賓今天撥冗參加今天的活動，在她接任會長4年中，讓她學習到很多，這4年一路走來，長官和僑界先進們、兩位副會長、所有僑校老師，都給團隊成員最大的支持、鼓勵和協助，讓他們能夠順利完成每一項推動中華文化傳承的活動；她藉著今天的感恩茶會特別在此感恩大家，也很高興今天大家能夠歡聚在一起慶祝教師節和中秋節。

馮光中表示，今天非常榮幸和大家共聚一堂來慶祝教師節和中秋節及頒發海外優良教師獎勵；負責盡職的老師是孩子們一生的貴人，不但影響孩子及家庭，甚至社會，都會受到負責任優良教師的感染力，讓整個社會有一個善的循環，感受到社會正面的力量。今天受獎的老師，在教學成果和品質，甚至他個人教學理念和方法，都受到同儕、學校及學生家長的肯定，實至名歸。

張希賢指出趙士縈是一個非常負責任的會長，4年來不遺餘力推廣中華傳統文化，舉辦有益於中文教學活動；除了肯定她對中文教學協會的貢獻，他也祝賀今天的改選圓滿順利，希望未來的會長能繼續和僑社共同舉辦中華文化活動。

劉國華表示，大家都知道在海外推展華文教育是很難的事情，非常感謝老師們所付出的耐心來教導孩子們，這是僑胞子女的福氣；感謝趙士縈這4年來帶領團隊，努力的配合僑委會僑教政策來推動華文教育，希望大家多多鼓勵教師們，也期望新會長能繼續帶領中文教學協會往前走，使華文教育在巴西有更多的進步。

張宏昌表示今天是屬於老師們的日子，值得慶賀；老師的工作，是讓人尊重的職位，尤其在海外推動中文教學更是非常困難，但在疫情期間，趙士縈沒有停止舉辦推展中華文化活動，謝謝他們辛苦的付出，祝福老師們教學平安。

緊接著馮光中頒發獎狀和獎勵金給5位服務滿10年海外優良教師，包括曾淑賢、黃韻如、李曉玲、羅秀淳、趙愛翔，以及滿30年的劉瑩瑩。

會中趙士縈、副會長林志孟和羅蘭芳也代表各中文僑校致贈感謝狀給張希賢，感謝他對各中文學校的支持與關心，並致贈感謝狀給僑務諮詢委員劉國華和張宏昌，感謝他們長期以來對中文教學協會的支持贊助。

適值中秋節，馮光中致贈中秋月餅禮盒給各中文學校代表，同時致贈禮物給即將卸任的趙士縈、林志孟和羅蘭芳；趙士縈也致贈禮品給與會貴賓。眾人一起合切教師節的蛋糕，祝賀所有老師們教師節快樂。

接著改選常務理監事及正、副會長，在張希賢的監督下，經公平、公開、公正的選舉，順利產生7位常務理監事及會長林志孟、副會長羅蘭芳和趙士縈。在馮光中監交下，卸任會長趙士縈把中文教學協會印信交給新任會長林志孟，完成傳承的任務

2026/1/31 下午 02:40:41

## 慶祝別具意義的教師節，同時頒發給6位服務滿10年以上的優良教師獎勵金

#巴西中文教學協會教師節感恩茶會 表揚海外優良教師

至善語言學校

活動時間：2023-10-31



馮光中（中）贈送中秋月餅禮盒給各中文學校代表

2026/1/31 下午 02:40:41

## 慶祝別具意義的教師節，同時頒發給6位服務滿10年以上的優良教師獎勵金

#巴西中文教學協會教師節感恩茶會 表揚海外優良教師

至善語言學校

活動時間：2023-10-31



會長趙士縈（左二）、副會長林志孟（右一）、副會長羅蘭芳（左一）代表各中文學校致贈感謝狀給主任張希賢（右二）

2026/1/31 下午 02:40:41

慶祝別具意義的教師節，同時頒發給6位服務滿10年以上的優良教師獎勵金

#巴西中文教學協會教師節感恩茶會 表揚海外優良教師

至善語言學校

活動時間：2023-10-31



貴賓們和老師們大合照

2026/1/31 下午 02:40:41

慶祝別具意義的教師節，同時頒發給6位服務滿10年以上的優良教師獎勵金

#巴西中文教學協會教師節感恩茶會 表揚海外優良教師

至善語言學校

活動時間：2023-10-31



貴賓們合切教師節大蛋糕

2026/1/31 下午 02:40:41

慶祝別具意義的教師節，同時頒發給6位服務滿10年以上的優良教師獎勵金

#巴西中文教學協會教師節感恩茶會 表揚海外優良教師

至善語言學校

活動時間：2023-10-31



處長馮光中（中）頒發獎狀及獎勵金給6位海外優良教師



交接典禮，由馮光中（中）監交，卸任會長趙士縈（左）把印信交給新任會長林志孟（右）